



AVAL BANCARIO - GARANTÍA EXPLOTACIÓN

[bookmark: Texto2][bookmark: Texto3][bookmark: Texto4][bookmark: Texto5][bookmark: Texto6]A entidade (NOME DA ENTIDADE QUE AVALA), NIF (NIF DA ENTIDADE QUE AVALA), con enderezo completo en (ENDEREZO DA ENTIDADE QUE AVALA), código postal en (CÓDIGO POSTAL DA ENTIDADE QUE AVALA), localidade (LOCALIDADE DA ENTIDADE QUE AVALA), provincia de (PROVINCIA DA ENTIDADE QUE AVALA), teléfono de contacto (TELÉFONO DA ENTIDADE QUE AVALA) e correo electrónico de contacto teléfono de contacto (CORREO ELECTRÓNICO DA ENTIDADE QUE AVALA),   e no seu nome e representación D. (NOME E APELIDOS DO/DA REPRESENTANTE DA ENTIDADE QUE AVALA) con NIF (NIF DO/DA REPRESENTANTE DA ENTIDADE QUE AVALA), e con poderes suficientes para obrigarlle neste acto, segundo resulta do bastanteo de poderes que se indica na parte inferior deste documento,

AVALA
[bookmark: Texto7][bookmark: Texto8][bookmark: Texto9][bookmark: Texto10][bookmark: Texto12][bookmark: Texto13]a (NOME DA ENTIDADE AVALADA) con CIF (CIF DA ENTIDADE AVALADA), en virtude do disposto no ARTIGO 85 GARANTÍA DE EXPLOTACIÓN da LEI 6/2017, DO 12 DE DECEMBRO, DE PORTOS DE GALICIA, para responder das obrigas derivadas da concesión administrativa, das sancións por incumprimento, das súas condicións e dos danos e prexuízos que tales incumprimentos poidan ocasionar en relación coa concesión de obxecto “(OBXECTO DA CONCESIÓN DO TÍTULO CONCESIONAL)” – Clave: (XX-XX-C-X), ante A ENTIDADE PÚBLICA EMPRESARIAL PORTOS DE GALICIA, con C.I.F. nº Q-6550023-C, por importe de: (CIFRA EN LETRA) EUROS ((CIFRA EN NÚMERO)€).
A entidade avalista declara baixo a súa responsabilidade, que cumpre os requisitos previstos nos termos e condicións establecidos na Lei 6/2017, do 12 de Decembro, de portos de Galicia e da Lei 9/2017, de 8 de Novembro, de Contratos del Sector Público. 
[bookmark: _GoBack]Este aval outorgase solidariamente respecto ao obrigado principal, con renuncia expresa ao beneficio de excusión  e de división con compromiso de pago ao primeiro requirimento da Caixa Xeral de Depósitos da Xunta de Galicia, con suxeición aos termos previstos na lexislación de contratos do Sector Público, nas súas normas de desenvolvemento e na normativa reguladora da Caixa Xeral de Depósitos.
O presente aval estará en vigor ata que A ENTIDADE PÚBLICA EMPRESARIAL PORTOS DE GALICIA ou quen no seu nome sexa habilitado legalmente para elo, autorice a súa cancelación ou devolución de acordo co establecido nos termos e condicións establecidos da citada Lei 6/2017, do 12 de Decembro, de portos de Galicia, nos pregos concesionais, así coma no artigo 108 e seguintes da Lei 9/2017, de 8 de Novembro de Contratos do Sector Público e demais lexislación complementaria.
[bookmark: Texto14][bookmark: Texto16][bookmark: Texto15]Este aval foi INSCRITO NESTA MESMA DATA NO REXISTRO ESPECIAL DE AVAIS CO Nº: (NÚMERO DE AVAL). En (Cidade) a (DATA)

P.P.[footnoteRef:1] [1:  Por poder] 
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